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Секція 1. Соціально-економічний розвиток держав світу 
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У сучасних умовах інтенсивної глобалізації економічних відносин банки з 

іноземним капіталом та національні установи вимушені активно 

використовувати інструменти міжнародних кредитно-розрахункових операцій, 

щоб залишатись конкурентоспроможними [1]. Зовнішньоекономічні контракти, 

міжнародна торгівля, інвестиційні проєкти, участь у глобальних платіжних 

системах і валютних ринках створюють значні можливості, але й зумовлюють 

ризики, пов’язані з курсами валют, строками платежів, регуляторними бар’єрами 

та капітальними вимогами. Банки, які використовують іноземну валюту, 

відкривають акредитиви, підтверджують платежі, управляють валютним 

ризиком можуть запропонувати клієнтам ширший спектр послуг, нижчі витрати 

транзакцій, більш вигідні умови обслуговування, що сприяє зростанню їхнього 

ринкового реноме та долі на ринку [1]. Проте недостатня нормативно-правова 

база, обмежена інфраструктура, складності у взаємодії з міжнародними 

платіжними системами і високі витрати верифікації все ще стримують потенціал 

банківського сектору [2]. 

Міжнародні операції охоплюють такі категорії, як акредитиви, інкасо, 

міжнародні перекази, гарантії, валютні операції і форвардні/хеджувальні 

контракти [1]. Ці інструменти дозволяють банкам брати участь у міжнародній 

торгівлі, сприяють підвищенню ліквідності, зменшенню ризиків для бізнес-

клієнтів, покращенню іміджу як надійного партнера. Конкурентоспроможність 

банківського сектору України залежить від здатності швидко і безпечно 
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обслуговувати такі операції, мінімізувати витрати, забезпечувати фінансову 

стабільність та довіру вкладників і іноземних партнерів [3]. 

Практичні підходи полягають у застосуванні сучасних технологій обробки 

платежів, автоматизації процесів KYC/AML, використанні цифрових платіжних 

систем, інтеграції із міжнародними платіжними інфраструктурами (наприклад, 

SWIFT та інші), а також побудові систем управління валютним і кредитним 

ризиками. У випадку банків з іноземним капіталом додатковим стимулом є 

використання міжнародного досвіду, стандартизованих процедур, можливість 

залучення капіталу і партнерства з міжнародними фінансовими організаціями. 

Банки, які успішно впроваджують ці операції, досягають вищих показників 

зростання активів, стабільнішої прибутковості та кращої репутації на ринку 

фінансових послуг. Частка банків з іноземним капіталом у загальному обсязі 

міжнародних розрахунків зростає, що свідчить про їхню конкурентну перевагу у 

технологічності, сервіс-орієнтованості та відповідності стандартам [3].  

Водночас існують такі бар’єри як валютна нестабільність, регуляторні 

обмеження, затримки у банківських процедурах, відсутність довіри серед 

клієнтів у частині міжнародних операцій, а також потреба у підвищенні 

кваліфікації персоналу [2]. 

Отже, фактором підвищення конкурентних переваг банків є міжнародні 

кредитно-розрахункові операції, які підвищують якість обслуговування, 

зменшують транзакційні витрати, поліпшують імідж та доступ до міжнародного 

капіталу. Вважаємо, що для посилення конкурентоспроможності необхідна 

інтеграція технічних та нормативних інновацій, зростання ефективності 

операцій, розвиток платіжної інфраструктури. 
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 У сучасних умовах глобалізації особливого значення набуває діяльність 

міжнародних фінансових інституцій, де провідне місце посідає Міжнародний 

валютний фонд (далі МВФ). Використовуючи кредитування та технічну 

підтримку країн, що стикаються з економічними труднощами, МВФ забезпечує 

стабільний розвиток світової фінансової системи. Європейські держави не 

одноразово переживали фінансові кризи, тому співпраця з МВФ стала для них 

дієвим інструментом стабілізації економіки та проведення структурних реформ.  

 МВФ - це спеціалізована установа, головне завдання якої є валютне та 

кредитне регулювання відносин у країнах-учасницях і наданням їм фінансової та 

економічної допомоги [1]. Кредити можуть надаватись в іноземній валюті та у 

«спеціальних правах запозичення» - SDR.  
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